
Procès-verbal de Conseil d’Administration 

 

 

Association : Cadours Olympique 

 

Le 23 Mai 2019, à 20h30, le Conseil d'administration de l'association Cadours Olympique 

s'est réuni au club House sur convocation du président Arnaud BRESSOLLES. 

 

Présents : Arnaud BRESSOLLES, Gaelle ROUX, Vanessa SEIGNE, Joël RUBIRA, Hervé 

DARAUT, Hervé DEGRAEVE Thibaut DE REGNAULD DE LA SOUDIERE, Jean François 

HUC, Patrick AUGE, Olivier TACHON,Julien GOMEZ  

 

Absent : ,  Jean François OLIVER,  
 

Le Conseil d'Administration était présidé par M.BRESSOLLES, en qualité de président de 

l'association. Il était assisté d’un secrétaire de séance, Mme ROUX Gaelle, secrétaire de 

l'association 

 

Onze membres étaient présents. Le Conseil d'Administration a donc pu valablement 

délibérer.  

 

Ordre du jour : préparation de l’assemblée générale, repas de fin d'année, inscriptions 

saison prochaine, tournoi de rentrée 

 

1°) Programmation assemblée générale 

 

La date de l'assemblée générale est fixée au dimanche 30 juin 2019. 

Elle sera suivie d'un repas sur inscription. Le menu sera paella et croustade. Olivier Tachon 

et Hervé Daraut se renseignent des prix pour pouvoir fixer les tarifs du repas.  

 

Arnaud propose de modifier les statuts de l'association lors de la prochaine assemblée 

générale. Les statuts actuels datent de la création du club (1946) et n ont jamais été 

actualisés. Le projet de statut sera envoyé à chaque membre du bureau pour avis avant la 

présentation à l'assemblée. 

 

Tous les membres actuels du bureau pensent se représenter la saison prochaine. 

 

2°) Tournois de rentrée 

 

Le conseil d'administration vote à la majorité la reconduction du tournoi de rentrée dans sa 

forme actuelle :  

− tournoi semi nocturne le vendredi soir pour les catégories U8 et U99 

− tournois le samedi pour les catégories U11 et U13 

 

La date sera décalée au Vendredi 13 et samedi 14 Septembre. 

 

Gaëlle demandera au club de Colognele prêt de la friteuse et la location de la chambre 

froide. 

Possibilité de prévoir des ecocup:Patrick se renseigne des prix au district. Sinon possibilité 

de les commander en les personnalisant aux couleurs du club. 

 

Il serait aussi souhaitable de se renseigner pour l'achat d'un lave vaisselle. 

 

 

 

 

 

 

 

 



3°) Inscriptions pour la saison prochaine 

 

Le principe des pré-inscriptions à tarif réduit est maintenu. ( réduction de 10 euros pour 

les inscriptions avant le 14 juillet 2019) 

 

Il est à noter que la quasi totalité des joueurs renouvelant leur licence devra produire un 

certificat médical cette saison (durée de validité de 3 ans). Les formulaires seront 

disponibles très prochainement au club house. 

 

Notre fournisseur actuel Trevi Sport propose cette année un package comprenant un 

survêtement et une tenue d’entraînement complète aux couleurs du club. Le prix du lot 

varie selon les tailles mais représente en moyenne une augmentation de 20 € sur le coût 

de la licence au club. Actuellement chaque licence rapporte environ 20 euros au club.  

 

Après débat le conseil d'administration vote le principe de donner pour dotation cette 

année l'équipement complet à tous les licenciés (y compris les vétérans). 

 

Ceci va induire une augmentation du coût des licences cette année. Afin d'être le plus juste 

possible il est décidé que la marge du club sera la même sur toutes les licences. De plus le 

club prendra en charge la moitié du surcoût de l'équipement. Cette dépense sera financée 

par les opérations de sponsoring qui ont été menées cette année. 

 

Après calcul et vote du bureau les prix des licences en pré-inscription seront cette année 

les suivants : 

− Catégories U6 et U7 : 85 euros 

− Catégories U8 à U13: 95 euros 

− Catégories U14 à U18, féminines, vétérans:105 euros 

 

Une réduction de 5 euros est appliquée par fratrie. 

 

Afin de solliciter les dirigeants du club à s'investir dans le fonctionnement de celui-ci, un 

chèque de caution de 25 euros leur sera demandé en début de saison. Cette somme 

correspond au coût de la licence dirigeant pour le club. Il sera rendu en fin d'année si la 

personne a participé à au moins 2 des actions du club ( tournois de rentrée, loto, tombola, 

gouter de noel, etc..) ou à l'organisation généraledu fonctionnement du club (secrétaire de 

catégorie, intendance, tracé des terrains, etc..) 

 

Les permanences pour les pré-inscriptions sont fixées les jours suivants : 

− Mercredi 19 juin de 17h à 19h30 

− Mercredi 26 juin de 17h à 19h30 

− Samedi 6 juillet de 10h à 12h00 

 

Elles se tiendront au club house. 

 

4°) Questions diverses 

 

La mairie nous a confirmé la réalisation des travaux d'éclairage pour les terrains du haut 

cette année. Une demande leur sera faite pour une cabane de rangement du matériel vers 

le gymnase. 

 

Joel continue ses actions dans le but de pouvoir inscrire une équipe féminine U14 l'année 

prochaine. Pour l'instant 10 joueuses seraient intéressées. 

 

Le tournois féminine de fin de saison est annulé faute d'incriptions. Il sera remplacépar 

une rencontre amicale entre quelques équipes (cadours, Fontenilles, Cologne, ) 

 

Hervé demande s'il est possible d'acheter in kit Foot Volley : Arnaud et Thibaut se 

renseignent. 

 

 



Il sera important de solliciter des parents en début de saison pour des aides ponctuels 

d'intendance au niveau du club (ménage, buvette, rangement, etc..). 

 

Concernant le tracé des terrains, Patrick Limouzy ne pourra probablement plus s’acquitter 

de cette tâche la saison prochaine. Afin de palier au manque de bénévoles disponibles 

Gaelle propose de faire intervenir un prestataire extérieur. Un auto-entrepreneur d'espaces 

verts sur le secteur propose un tarif de 18euros/heure. Un essai sera fait en début de 

saison. 

 

Pour le rangement du local technique : face au désordre récurent de ce local, il faudrait 

faire réaliser des casiers pour chaque catégorie. Arnaud se renseigne sur le coût de 

l'aménagement. 

 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 22h00 

 

A Cadours , le 01 Juin 2019 

 

 

 

 

Le président de séance    Le secrétaire de séance  

[Noms et signatures] 

 

 


